

- hogy gyermekeink életük csalódásai, veszélyhelyzetei vagy testi megpróbáltatásai közepette is megtapasztalják gondoskodó szeretetedet.

- hogy ha az élet útvesztőiben egyik vagy másik gyermekünk megrendülne hitében és letérne a helyes útról, őt akkor is szeretetünkkel, türelmünkkel és imáinkkal segítsük, hogy visszataláljon Hozzád.

- hogy ha gyermekeink megbántanak, eltávolodnak tőlünk, vagy hálátlanok velünk szemben, mi akkor is teljes bizalommal terjesszük eléd kéréseinket.

- hogy férjeink megértsék, milyen fontos feladat gyermekeink jellemének és hitének erősítése, és szívből segítsék őket imáinkkal is.

- hogy gyermekeink családjában a Te békéd és szereteted uralkodjon, és unokáink is erősödjenek hitükben.

- hogy amikor más édesanyákkal találkozunk, fel tudjuk ébreszteni bennük a Közösségünkhöz való tartozás vágyát.

Különösen könyörgök a mai napon (saját kérés)
..... gyermekért.

K ö n y ö r ö g j ü n k !

SZÜZ MÁRIA, égi Édesanyánk,
eszközöld ki számunkra is azt az örömet,
amiben Szent Mónikának volt része, amikor
láthatta fia életében a hit diadalát.

**ÚR JÉZUS, kérünk add meg nekünk szülőknek
és gyermekeinknek azt a nagy kegyelmet, hogy
majd együtt örvezzhessünk a Te dicsőséged-
ben az egész örökkévalóságon át.**

Ámen

A Szent Mónika közösség megalakulásának története

Madridban az Akció Katolika gyűlésén egy édesanya felvetette: "Mit tehetünk mi édesanyák, hogy gyermekeink ne veszítsék el hitüket?"

Válaszul többen elhatározták, hogy naponta buzgón imádkoznak nem csak a saját, hanem minden édesanya gyermekének hitéért és a hét egy napján a templomban is elmondják napi imájukat.

A kis közösséghez mind több édesanya csatlakozott és 1987-ben megkapták a madridi bíboros érsek hivatalos jóváhagyását. Lelki vezetőjük Lorenzó atya lett. Szent Mónikát, Szent Ágoston püspök édesanyját választották eszményképül.

Az ima a világ más országaiba is eljutott és egyre terjed. Hazánkba Róna Gábor jezsuita atya hozta el ennek a közösségnek a hírét és a kalocsai édesanyák kérésére 1992. augusztus 27-én alakult meg az első csoport Gábor atya lelki vezetésével.

A Magyar Egyház hivatalos jóváhagyását 2009-ben kapták meg. Fővédnökük Dr. Erdő Péter bíboros úr.

A közösségnek mindenki tagja lehet, aki vállalja, hogy az imát minden nap /otthonában/ elmondja, és hetente egyszer az Oltáriszentség előtt is. A megalkult csoportok általában havonta egyszer igénylik a közös Szentmisén való imát is.

Róna Gábor atya halála után, 2016-tól Kürtösi Krisztián atya lett a közösség lelki vezetője. Évente kétszer országos találkozón találkoznak az édesanyák, melyek programjáról és beszámolójáról évi három alkalommal kapott körlevelekből értesülnek.

ÉDESANYÁK! FOGJUNK ÖSSZE AZ IMÁBAN!

Csatlakozási és csoportalakítási szándékot
örömmel fogadunk!

"Azt is mondom nektek: ha ketten közü-
letek egyetértve kérnek valamit a földön,
meg fogják kapni mennyei Atyámtól."

Mt 18, 19



Frey Scheffler

Szent Mónika és Szent Ágoston

Végre az édesanya mondhatta fiának:
"Ahól én vagyok, ott vagy te is."

Szt. Ágoston: Vallomások

Keresztény édesanyák

Szent Mónika Közössége

Pf.: 41

6300 Kalocsa, Szent István kir. út 24.

e-mail: szentmonika@freemail.hu

Szent Mónika

Az afrikai Tagasztéban született 332-ben.

Meghalt Ostiában /Itália/ 387-ben. Ünnepe augusztus 27-én tartjuk.

Szent Mónika Szent Ágoston püspök édesanyja volt.

Életének titka az Isteni Bölcsesség, a Jézus Krisztus iránti szeretet volt, amelyet a szent könyvekből merített.

Mónikát a még pogány Patriciushoz adták feleségül. Sokat fáradozott *azon*, hogy férjét megnyerje Krisztusnak. Ezt nem szavakkal, hanem tettekkel igyekezett elérni. Férje hűtlenségeit és lélektelen dühkitöréseit hallgatag türelemmel viselte. A szeretetnek ez a nyelve, amelyben a bölcsesség és a kereszt szeretete nyilvánult meg, végül meghódította a férfit. Patricius élete vége felé katekumen-keresztségre felkészülő- lett, és halálos ágyán megkeresztelkedett.

Özvegysége éveit Mónika a tevékeny szeretetnek szentelte. Erejét az oltárból merítette: egyetlen napot sem mulasztott el szentmise nélkül, és estéként is a templomba sietett az imádság órájában.

Hitének rendíthetetlenége és szeretetének ereje mégis főleg Agostonnal szemben mutatkozott meg, mivel a legtöbb gondot és bánatot három gyermeke közül ő okozta neki.

Nem sokkal azután, hogy a világra hozta, keresztel jelezte meg az újszülött homlokát és sótt a szájába, ezzel a kor szokásainak megfelelően katekumennek tekintette fiát.

Azonban a nyugtalan és kereső Ágoston kora fiatalágától kezdve téveszmék és erkölcsi eltévelyedés áldozata lett. Ezzel nagyon sok gyötrődést okozott édesanyjának, aki szünet nélkül imádkozott érte.

Hosszú éveken át könnyek között könyörgött fiáért. Istenbe vetett bizalma sohasem ingott meg.

Biztatást kapott egy püspöktől, aki azt mondta neki: "Lehetetlen, hogy ennyi könny gyermeke elveszen."

Ágoston elhagyta édesanyját, mert Isten terveiben ez a fájdalom is fontos szerepet játszott.

Mónika mérhetetlenül szenvedett amikor magára maradt, azonban megtanulta Istenre bízni gyermekét, míg végül egészen odaajándékozta őt Neki.

Bizonyos idő elteltével Mónika mégis követte Ágostont, aki akkor már Milánóban élt és Szent Ambrus prédikációit hallgatta, amelyek nagy hatással voltak rá. 387-ben Ágoston megkeresztelkedett.

Az édesanya vágya végre teljesült. Halála előtt elmondhatta: "tetézetten teljesítette kérésemet az Isten, az Úr szolgájaképpen látlak már."

Szent Ágoston Egyházunk egyik legnagyobb szentje lett. Vallomások c. művében tanúságot tesz édesanyja töretlen hitéről és szeretetéről.

Szent Mónika élete példaképül szolgál minden keresztény édesanya számára.

"...szüntelenül kell imádkozni, és nem szabad belefáradni ..."

A Szent Mónika közösség napi imája

MENNYEI ATYÁNK,

minden ajándék és öröm osztogatója, aki nekem az édesanyai hivatást adtad, hálát adok neked és áldom szent Nevedet.

ÚR JÉZUS!

Kérlek, növeld hitemet, erősítsd reményemet és tökéletesítsd szeretetemet, hogy jó keresztény édesanya lehessenek.

SZENTLÉLEK ÚRISTEN,

erősíts engem, hogy életem minden nehézsége közepette se szűnjek meg gyermekeink hitéért imádkozni.

Minden könyörgés előtt mondjuk:
SEGÍTS MINKET URUNK,

- hogy gyermekeinket életünk példájával vezessük Tefeléd.

- hogy amikor gyermekeinkkel foglalkozunk, jóságos higgadtság, tekintély és szeretet áradjon belőlünk.

- hogy figyelemmel kövessük gyermekeink jellembeli fejlődését és meg tudjuk óvni őket a rossz környezeti befolyásoktól.

- hogy keresztény életünk oly vonzó legyen gyermekeink számára, hogy azt kövessék és másokra is átsugározzák.

- hogy gyermekeink tiszteljék Szentatyánkat, ragaszkodjanak az Egyházhoz és együttműködjenek lelkipásztorainkkal.

- hogy ha gyermekeink közül valamelyik meghívást kapna a papi vagy szerzetesi életre, azt hálásan elfogadjuk és támogassuk.